

Alimentare cu energie electrica a Parcului Acvatic si Centru de Relaxare Calimanesti” în cadrul proiectului Mirajul Oltului- extinderea infrastructurii turistice de agrement a statiunii Calimanesti - Caciulata.

I.D.: 9233622

Data publicarii	11.09.15	Coduri CPV	45231400-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 118.217,00 RON

Descriere: În urma cererii de racordare la rețeaua electrică de distribuție depusă de Consiliul Județean Vâlcea la S.C. CEZ DISTRIBUTIE S.A. în vederea alimentării cu energie electrică a locului de consum, operatorul de distribuție energie electrică a transmis studiu de soluție elaborat de S.C. Procel S.R.L. Râmnicu Vâlcea pentru obiectul ”Parc Acvatic și Centru de Relaxare Calimanesti” din cadrul obiectivului de investiții menționat. Lucrarea propusă a se realiza, cuprinde proiectarea și execuția lucrărilor cuprinse în studiul de soluție elaborat de proiectantul S.C. Procel S.R.L. Râmnicu Vâlcea, pentru racordarea obiectului de investiție „Parc Acvatic și Centru de Relaxare Calimanesti” la rețeaua electrică. Fondurile necesare pentru implementarea proiectului sunt asigurate din bugetul propriu al județului Vâlcea. Lucrarea va cuprinde proiectarea și execuția lucrării ”Alimentare cu energie electrică a Parcului Acvatic și Centru de Relaxare Calimanesti”, respectiv: -elaborarea documentației tehnice pentru obținerea certificatului de urbanism; -elaborarea documentațiilor tehnice pentru obținerea avizelor și acordurilor; -elaborarea documentației tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții; -elaborare proiect tehnic; -elaborare detalii de execuție; -verificarea proiectului tehnic de către specialiști verificali de proiecte atestați MLPAT și transmis la beneficiar în 3 exemplare originale, pe suport hârtie și în format electronic; -avizarea proiectului tehnic la S.C. CEZ DISTRIBUTIE S.A.; -execuția lucrărilor conform proiectului tehnic însoțit de către specialiști verificali de proiecte atestați. Asistența tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor va fi asigurată de executant.
